
„Zkusme to spolu“ -  po čtvrté 
Ano, akce občanského sdružení  „ I MY“ se v sobotu 27. března 2010 se  

konala již po čtvrté. Na soběslavském náměstí jsme souběžně s trhem Rolničky 
připravili pro soběslaváky něco pro poučení a ještě něco důležitějšího 
a trvalejšího - získání vlastních prožitků. 

        Hlavní akcí, na velké ploše náměstí, byla prožitková dráha na invalidním 
vozíku. Dobrovolnice vysvětlovaly a následně také pomáhaly s jejím 
překonáváním. Po ukončení jízdy člověk věděl, že není jednoduché přejet  malý 
prážek…prostě zůstat na vozíku. 

Nejhorší je stav bezmocnosti. Je pravda, že tato dráha byla 
zajímavá převážně pro děti a mrzí nás, že si ji  žádný dospělák nevyzkoušel. Ale 
to nevadí, bereme to jako investici do budoucnosti, kdy děti vyrostou, budou 
ovlivňovat, měnit a vzpomenou si a začnou o tom více přemýšlet. Touto činností 
chceme život handicapovaných přiblížit také našim nejbližším politickým 
činitelům, kterými pro nás jsou starosta Ing. J. Bláha a senátor Mgr. P. Eybert.  
Chceme je upozornit na  problémy handicapvaných a zejména na ty, které 
mohou naši politici změnit a vyřešit. Pánové nám i tento rok zachovali přízeň, 
pozorně si jednotlivá stanoviště prošli.    

      Všichni návštěvníci měli možnost se zastavit na stanovištích – 
u Poštovní spořitelny, která nabízela účet Handicap a k němu připojené výhody. 
Dále u dětí z Rolničky, které zde  předváděly bocciu ( hra podobná petangu, 
vhodná pro všechny s pohybovým nedostatkem) a také u panelu s fotografiemi 
s jejich sportovních činností. Dále si mohli  prohlédnout  panel  výcvikového 
canisterapeutického sdružení Hafík z Třeboně i informace z o.p.s. Sociální 
služby Světluška z Českých  Budějovic. Pracovnice Tyfloservisu z Českých 
Budějovic a vynálezce pan Vacek byli pro stálé návštěvníky  staří známí.  

O.s. „I MY“ zde prezentovalo  svoji činnost nejen prodejem výrobků na trhu 
Rolničky, ale i stanovištěm Střediska  rané péče  s prezentací činnosti 
a ukázkami  pomůcek, hraček a knih. 

Akce byla ukončena po 12. hodině, vše bylo odvezeno, uklizeno a teď 
budeme odpočívat a připravovat se na další ročník . 

       Nesmíme zapomenout na poděkování všem, bez jejichž pomoci by tato 
akce neproběhla. Děkujeme přízni MěÚ Soběslav, Technickým službám 
Soběslav, firmě Intem, spol. s.r.o.z Tábora, paní Ďuranové, všem zúčastněným 
a hlavně všem ochotným dobrovolníkům.   

                                           Za o.s.“I MY“ zdraví Mgr. D. Zvoníčková 

 


